
  
 

  

  
  

Бывший главный врач лечебного учреждения города Брянска
осужден за получение взятки

 

  

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по
Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора
бывшему главному врачу ГАУЗ «Брянский областной онкологический диспансер» по
обвинению в получении взятки через посредника в значительном размере (ч. 2 ст. 290 УК РФ).

Предварительным следствием и в судебном заседании установлено, что с июля по октябрь
2022 года руководитель лечебного учреждения получил от представителя коммерческой
организации взятку в виде денег в общей сумме 140 тысяч рублей за систематическое
заключение договоров на поставку лекарственных препаратов и их своевременную оплату.

Преступление выявлено оперативными сотрудниками УФСБ России по Брянской области
совместно с сотрудниками УЭБиПК регионального УМВД России.

С учетом собранных следователем доказательств суд приговорил виновного к штрафу в
размере 1 400 000 рублей с лишением права занимать должности на государственной службе и
в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-
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распорядительных и административно-хозяйственных полномочий, сроком на 2 года.

Кроме того, суд конфисковал 140 000 рублей, полученные осужденным в результате
совершения преступления, взыскав указанную сумму в собственность государства.

Приговор не вступил в законную силу.

Уголовное дело в отношении взяткодателя находится в производстве.
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